







                     Środa Śląska.15.04.2009 r.
IZPO.3432/ 8/2009  

Wyjaśnienia do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dot. przetargu nieograniczonego na przebudowę (modernizację) drogi powiatowej nr 2059D na odcinku Błonie-Miękinia.
Stosownie do art.38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz.U.z 2007 r. Nr 223, poz.1655 ze zm.) -  w związku z zapytaniami – Zamawiający  wyjaśnia, co następuje: 

Pytanie 1:

Brakuje badan geologicznych – prosimy o ich zamieszczenie ( nie wiemy na jakim poziomie może być woda gruntowa. Jeżeli poziom wody gruntowej będzie powyżej poziomu układania kanalizacji należy podłoże pod kanalizacje wykonać z warstwy tłucznia bądź żwiru – zgodnie ze specyfikacja techniczną ST-03.02.01 p[kt 5.4 a także przewidzieć odwodnienie wykopów.
Odpowiedź:

Zamawiający umieszcza na stronie internetowej badania geologicznie.


Pytanie 2:

Brakuje dokumentacji na przepusty drogowe, na schemacie przepustu drogowego jest tylko napisane że wysokość i szerokość według gł.rowu  Nie są uwzględnione w przedmiarze robót w pozycjach 25-29 wykopy pod przepusty.

Odpowiedź:

Roboty ziemne dla przepustów poz.25-29 ujęte są w dziale II kanalizacja deszczowa.

Pytanie 3:

Długości rur z opisu technicznego pkt.I 4 nie pokrywa się z tym co jest na profilach: KD400 PVC , na profilach jest 50mb w opisie jest 142 mb, KD315 PVC na profilach jest 375,4 mb w opisie jest 43 mb. Długość przepustów 315 PVC z sytuacji wychodzi 264,9 mb, a w przedmiarze jest 241,8 mb. Prosimy o korektę przedmiarów. 

Odpowiedź:

Kanalizacji KD 400 PCV – jest 50,0 m

Kanalizacji KD 315 PCV – jest 375,4 m

Kanalizacji KD 200 PCV – jest 26,4 m

Przepusty PCV 315 – jest 241,8 m

Przepusty PCV 400 – jest 10,5 m

Przepusty beton 600 – jest 15,2 m 

Pytanie 4:

Jaką siatkę należy zastosować? W ST jest siatka szklana 80/80 natomiast w przedmiarze robót geosiatka z włókna szklanego ARMAPAL G5/5.

Odpowiedź:

Należy zastosować siatkę szklaną 80/80.
Pytanie 5:

Prosimy o podanie typu barier – przedmiar robót pozycja 69 i 70.

Odpowiedź:

Należy zastosować typową barierę skrajną z prowadnicą typu B, bezprzekładkową o rozstawie słupków 1,33 m, typ SP-05.

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralna część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.
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